Тема. Розв’язування показникових рівнянь 

Мета уроку:    узагальнити і систематизувати знання учнів із теми           

                        «Показникова функція»;     формувати навички розв’язання      

                          показникових рівнянь  розвивати логічне мислення; 
                          пізнавальну активність, творчі    здібності;
                         показати взаємозв’язок  даної теми з фізикою, біологією,  

                         економікою;

                          вчити учнів використовувати знання в новій ситуації;                                                                                    

                          виховувати культуру математичного мовлення, 
                          працездатність  
Очікувані результати: Після даного уроку учні зможуть знати різні способи розв’язування показникових рівнянь; вміти використовувати властивості степеня з ірраціональним показником; використовувати властивості показникової функції.

Завдання: 

-    навчальні: відтворити знання про властивості степеня з раціональним показником, властивості показникової функції при розв’язуванні рівнянь, сформулювати знання про способи розв’язування показникових рівнянь, вміння словами задати вираз, розв’язувати квадратні рівняння, почати формувати вміння до розв’язування показникових нерівностей;

-    виховні: виховувати уважність, кмітливість, акуратність, активність, працьовитість у ході уроку; самостійність, відповідальність, зацікавленість результатами роботи, упевненість у необхідності знань, готовність висувати припущення, гіпотези, ділитись думками, робити висновки;

-    розвиваючі: розвивати увагу мислення, пам'ять, культуру математичної мови; уміння працювати самостійно, коментувати виконання завдань, робити висновки, перевіряти свої дії, використовувати попередні знання для формування нових знань; вміння використовувати властивості степеня з раціональним показником, розв’язування квадратних рівнянь, виконувати дії над дробами, звільнятись від ірраціональності, словниковий запис виразу, його мотивація, пояснення, продовжити роботу з загальнонавчальних навичок, сприяти розвитку комунікативних, інформаційних, філософських, літературних, соціальних компетенцій в ході уроку.

   Урок узагальнення та систематизації.

   Обладнання: таблиці, картки, проектор, маркер, «монети – бали»

[image: image1.emf]Ідея уроку:

« Щобдійти до мети , 

треба перш за все йти »

Оноре де Бальзак

 (слайд 1)
Хід уроку
1. Організаційна частина.

1) Привітання та налаштування учнів на урок. «Як почуваєте себе?»

2) Інструкція по користуванню карткою учня.

3) Методика оцінювання учнів на уроці. (Протягом уроку учні отримують «монети –бали»: червона – 1 бал, синя – 2 бали, зелена – 3 бали. В кінці уроку – підсумовують та результат оцінювання записують у картки.)

[image: image2.wmf]2. Перевірка домашнього завдання.
1) Запитую, чи були труднощі при виконанні вправ.
    - один учень пояснює спосіб розв’язання №1 ст. 177

 Перевірка: 1) 1,5.  3) 0. 5) 0,5. 7) -3;2. 9) 2. 11),13)немає коренів. 

                      15) 1. 17) 1. 19) 1. 21) 2.

    - інший учень пояснює спосіб розв’язання №4 ст.177

 Перевірка: 1) 1. 3) 3. 5) 2. 7) -2.

     - спосіб розв’язання вправи №1 ст. 184

 Перевірка: 1) 0. 3) 1. 5) 1.

    - якщо учні виконали вправу №5 (1) ст. 184, то один з учнів записує її біля дошки, а якщо – ні , то розвязок проектується на екран:
2) №5(1). Розв’язати рівняння: (слайд 2)
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3. Мотивація навчальної діяльності.
1) Реклама показникової функції.
Ви часто запитуєте мене: « Для чого ми вивчаємо той чи інший матеріал? Для чого нам вивчати показникову функцію?» Тому сьогоднішній урок я хочу розпочати з реклами: (слайд 3)

Вона допомогла людям описати такі процеси, як радіоактивний розпад, розмноження бактерій, утворення нейронів у ланцюговій реакції.


Без неї не були б розв’язані задачі про зміну атмосферного тиску, приріст деревини.


І навіть сума вашого внеску до банку підлягає закону, який описується цією функцією.


Ви прагнете бути активним учасником сучасного життя? Тоді докладніше знайомтеся з темою «Показникова функція»!!!

2) Прикладні задачі (слайд – шоу) (слайд 4 – 15)
Слайди : економіка, географія, виробництво, біологія, фізика, хімія. (Перегляд та обговорення)
4. Актуалізація опорних знань.

1) Гра «Знайди помилку». Усне розв’язування рівнянь. (слайд 16)
Завдання проектуються на екран.
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(слайд 17)
2) Які методи використано у рівняннях? Якого типу рівняння не розглянуто?

5. Оголошення теми , мети та очікуваних результатів.

Отже, сьогодні на уроці ви будете удосконалювати вміння розв’язувати показникові рівняння. Запишіть тему уроку:
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(слайд 18)
Запишіть на картках, що ви очікуєте від сьогоднішнього уроку.

6. Удосконалення умінь та навичок.
Хочу зауважити, що в нашій роботі допоможе вислів

І. Хіксона: «Якщо відразу не маєте успіху, то спробуйте ще і ще». 

 І тому, обчислюйте, міркуйте, при чому раціонально, пам’ятаючи, що «швидкість потрібна, а поквапливість шкідлива», як говорив Суворов.


1) Робота в парах та трійках. (слайд 19)
Учні розв’язують рівняння по картках. Отриманий корінь рівняння є порядковою буквою в українському алфавіті.

  Завдання: знайдіть пропущене слово.

З УСІХ СКАРБІВ  ____________  НАЙКРАЩИЙ, ЙОГО 

НЕ  МОЖНА НІ ЗНИЩИТИ, НІ ЗГУБИТИ, НІ ВКРАСТИ.

                                                                                                        Г. Сковорода 

З
--  10
Н
-- 18
А
-- 1
Н
-- 18
Н
-- 18
Я        --  33
Завдання для першої пари: 
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Завдання для другої пари: 
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Завдання для третьої пари: 
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Завдання для четвертої пари: 
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Завдання для п’ятої пари: 
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Завдання для шостої пари: 
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Додаткові завдання учням, які швидше справились : № 17.9 (4), № 17.11(5), № 17.13(3).
2) Готуємось до ЗНО.

 - Частина перша.
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Тренувальна вправа № 1
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(слайд 20)
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(слайд 21)
(слайд 22)
Вправа №3. Знайдіть суму коренів рівняння:  
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Вправа №4. Знайдіть значення виразу 
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     3. Колективне розв’язування завдань високого рівня.    (слайд 23)
 Вправи з підручника Алгебра 11 кл . (Мерзляк А. Г): № 17.15(5), № 17.29        
7. Підсумок уроку.    
[image: image22.wmf]                       

1) Учні заповнюють картки та здають їх.

2) Рефлексія.


[image: image23.emf]Рефлексія
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

«

Я майже нічого не зрозумів

, 

все для мене дуже складне

»

(слайд 24)
8. Домашнє завдання. (слайд 25)
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Тренувальна вправа № 1

Графік функції y=2x – 1 зображено на рисунку:
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Рефлексія



  «Я все зрозумів, все роблю правильно»

   «Мені була зрозуміла більша        частина матеріалу, але я ще іноді

    допускаю помилки»



  «Я майже нічого не зрозумів, все для мене дуже складне»
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